
1-B-1-1  客家民眾客語使用狀況調查

單位：人 ; 百分比%

資料截止日：101年12月31日

分析項目 女性 百分比﹪ 男性 百分比﹪ 總計 女性 百分比﹪ 男性 百分比﹪ 總計 女性 百分比﹪ 男性 百分比﹪ 總計

懂 2,808 47.4 3,116 52.6 5,924 2,820 47.7 3,094 52.3 5,914 2,839 48.3 3,035 51.7 5,874

流利 2,808 47.7 3,116 52.6 5,924 2,820 47.7 3,094 52.3 5,914 2,839 48.3 3,035 51.7 5,874

增加 2,591 47.8 2,834 52.2 5,425 2,440 48.1 2,633 51.9 5,073 2,320 48.9 2,423 51.1 4,743

經常看＋偶

而看
2,456 47.0 2,769 53.0 5,225 2,514 48.0 2,719 52.0 5,233 2,507 49.5 2,562 50.5 5,069

認為 1,382 51.1 1,322 48.9 2,704 1,411 53.1 1,248 46.9 2,659

非常同意＋

同意
2,514 48.0 2,719 52.0 5,233 2,507 49.5 2,562 50.5 5,069

非常滿意＋

還算滿意
2,514 48.0 2,719 52.0 5,233 2,507 49.5 2,562 50.5 5,069

不滿意＋非

常不滿意
2,514 48.0 2,719 52.0 5,233 2,507 49.5 2,562 50.5 5,069

知道 2,456 47.0 2,769 53.0 5,225 2,514 48.0 2,719 52.0 5,233 1,116 51.6 1,047 48.4 2,163

經常＋偶爾 2,507 49.5 2,562 50.5 5,069

經常＋偶爾 2,507 49.5 2,562 50.5 5,069

經常＋偶爾 2,507 49.5 2,562 50.5 5,069

有 2,507 49.5 2,562 50.5 5,069

略為增加+增

加非常多
2,591 47.8 2,834 52.2 5,425 2,422 48.0 2,629 52.0 5,051

略為增加+增

加非常多
2,591 47.8 2,834 52.2 5,425 2,440 48.1 2,633 51.9 5,073

大多數用客

語+幾乎全用

客語

1,412 49.0 1,471 51.0 2,883 1,383 51.1 1,325 48.9 2,708

同意+非常同

意
2,456 47.0 2,769 53.0 5,225 2,514 48.0 2,719 52.0 5,233

22,169 47.5 24,512 52.5 46,681 30,791 48.2 33,044 51.8 63,835 30,581 49.4 31,284 50.6 61,865

註：97年度未辦理本項調查。

2.客語說的能力

3.認為說客語的機會之變化

4.客家電視台的收看

5.子女身分的認同

6.「客家文化會影響我的生活方

式」之認同度

7.對客家語言推廣政策滿意度

8.對客家文化傳承成效的滿意度

9.對客語認證考試的知曉程度

資料來源：96、95年度臺灣客家民眾客語使用狀況調查研究

行政院客家委員會委託全國意向顧問股份有限公司研究報告。臺北：行政院客家委員會編印。
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1.客語聽的能力

98-99

總計

14.客家民眾過去一年內日常生

活中”聽”到客語機會

15. 客家民眾過去一年內日常生

活中”說”到客語機會

16.客家民眾使用客語與子女交

談之頻率

17.我以會說客家話為榮

10.傳統習俗參與

11.擁有或購買客家出版品情況

12.閱讀或收視有關客家書籍雜

誌、報紙、客家電視或廣播節目

13.客家民眾社團參與率
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